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Überschrift:
Schiebetüren schaffen Lebensqualität
Unterüberschrift:
Neue Technik bietet mehr Bedienkomfort und Bewegungsfreiheit
Anlauf:
Artikeltext:
(djd). In der schönen Jahreszeit wird sie in vielen Haushalten zum meistgenutzten Durchgang: die Tür, die auf die Terrasse und in den Garten führt. Bei jeder sich bietenden Gelegenheit stürmen die Kinder an die frische Luft. Auch die Erwachsenen verbringen jede freie Minute auf der Terrasse, um zu klönen, mit der Familie, Freunden und Nachbarn zu grillen oder einfach nur, um sich einmal in aller Ruhe ungestört zu entspannen.
Moderne Schiebetüren für mehr Wohnkomfort
Die beliebteste Form der Terrassentür ist die Schiebetür. Sie macht große Glasflächen möglich, die viel Licht ins Haus lassen. Sie gibt einen besonders breiten und bequemen Durchgang frei. Im geöffneten Zustand ragt kein raumgreifender Türflügel in den Wohnbereich, da sie einfach platzsparend zur Seite gleitet. Einziger Nachteil der großen Türelemente war bisher ihre Bedienung. Zum Öffnen musste zunächst der Türflügel mit großem Kraftaufwand mitsamt seiner schweren Verglasung über den Griff angehoben werden, bevor er auf Schienen zur Seite gleiten konnte. Mit einer neuen Technik hat der Hersteller rekord-fenster+türen diesen unfreiwilligen Kraftakt überflüssig gemacht.
Türen stemmen ist out
Anstatt den gesamten Türflügel zu stemmen, sorgt der Handgriff dafür, dass sich nur noch die Dichtungen am unteren und oberen Rand des Flügels anheben. Danach gleitet die Tür selbst bei einem Gewicht von bis zu 400 Kilogramm wie von selbst zur Seite. Ihre niedrige Bodenschwelle baut Barrieren ab und die Tür lässt sich von jedermann kinderleicht bedienen. Im verriegelten Zustand verschließt die Dichtung wieder den Spalt zwischen Tür und Rahmen und sorgt so für eine optimale Wärmedämmung. Die beweglichen Dichtungen lassen sich auch zur Spaltlüftung der geschlossenen Tür einsetzen: Dreht man den Griff um 180 Grad, gibt nur die obere Dichtung einen schmalen Spalt frei. Dieser lässt zwar frische Luft, aber keinen Regen, Schmutz oder Insekten in den Raum gelangen. Unter www.rekord.de gibt es weitere Informationen zur neuen Schiebetür-Technik und ihrer Funktionsweise.
Infokasten: Bei Terrassentüren auf Nummer sicher gehen
Diebe suchen immer nach dem einfachsten Weg ins Haus - etwa durch die Terrassentür im Garten. Mit einem wirksamen Aushebeschutz und weiteren Sicherheitsausstattungen bieten die neuen Schiebetüren von rekord-fenster+türen bereits in der Basisversion einen guten Schutz gegen Einbrüche. Weitere Ausstattungsdetails wie ein abschließbarer Griff und eine Sicherheitsverglasung verbessern das Gefühl der Sicherheit gegen unbefugtes Eindringen weiter. Unter www.rekord.de gibt es weitere Informationen.
Über rekord-fenster+türen:
Das inhabergeführte Unternehmen bei Itzehoe fertigt seit über 90 Jahren Fenster und Türen in klassischer Handwerkskunst und beschäftigt ca. 250 Mitarbeiter. Zu den Kunden gehören Bauherren und Renovierer aus dem gesamten Bundesgebiet mit Schwerpunkt in Nord- und Mitteldeutschland, die höchste Material- und Verarbeitungsqualität erwarten. Die Leitidee „rekord – Werte für Generationen“ wird von qualifizierten Fachhändlern und Tischlermeistern vor Ort partnerschaftlich getragen und umgesetzt. Mit Innovationen im Bereich Sicherheit, Wärmedämmung und Design sichert die Marke ihren Vorsprung und setzt immer wieder Branchen-Maßstäbe.
Anschrift:
rekord-fenster+türen GmbH & Co. KG
Werksausstellung
Itzehoer Straße 10
25578 Dägeling
Tel.: 0 48 21 / 84 00     
E-Mail: info@rekord.de
www.rekord.de
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